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Lista de exercicios 03 — Fungdes trigonométricas

1) (Livro texto Cap 3, exi 4) Calcule o periodo e a frequéncia das fungbes e verifique os graficos
utilizando algum dos softwares indicados.

a)y = sen(2m x)
b) y = 7cos(3x)
X

Oy =t9(3)

d) y = cos(x — 2)

2) (Livro texto Cap 3, exi 5) Verifique os graficos das fun¢Ges utilizando algum dos softwares
indicados.

a)y = xsen(2m x)
b) y = x%sen(2m x)
c)y = —xsen(2m x)

d)y = (2x + 3)sen(2m x)
e)y=sen(%) x#0

3) (Cap 2, exi 10) Determine a derivada y’ para as seguintes fungées

a)y = xsen(x)

b) y = x*sen(3x) (xZ) uds « (x7 $09) S03 T —

Li

©) y = sen?x + cos?x (%) u3s « (;X) S0 xp — '3

(1 + ,x) 8092 xT f

d) y = 2/cos(7x) (x ,U3s — X ,S00) T — "2

S . iyl

e) y = —2sen(x)cos(x) (xp) 98 = (1) v(l) IZ

f)y =sen(x? + 1) (xg) 500 ,X¢ + (Xg£) U3s X7 °q
X S02 X + X Uas ‘» ‘]

g8) y = cos?(x?)
h) y = sen(cos(2x))
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4) (Cap 3, exi 37) Duas populagdes convivem em um mesmo habitat e as taxas de varia¢cdo de cada
uma delas sdo dadas por:

dN
d—1 = N, — 20.000
N;(0) dNt em que N;(0) = 20.000 e N,(0) = 20.001 (1)
2 —_— —
—o = ~N1 +20.000

a) Mostre que N;(0) = sent + 20.000 e N,(0) = cost + 20.000 satisfazem ao sistema (1);
b) Esboce em um mesmo sistema de coordenadas os graficos de N, (t) e N, (t);
c) Que relagao existe entre as oscilagdes das duas populagdes?

Respostas Capitulo 3
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